

КРАТКИЕ СООБЩЕНИЯ

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «УПРАВЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫМИ ИННОВАЦИЯМИ: ОПЫТ, ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ»

Ю.А. Зубарев

Кафедра государственного и муниципального управления
Факультет гуманитарных и социальных наук
Российский университет дружбы народов
Ул. Миклухо-Маклая, 10/2, Москва, Россия, 117198

22—23 мая 2008 года кафедрами государственного и муниципального управления и социологии факультета гуманитарных и социальных наук Российского университета дружбы народов была проведена международная конференция «Управление социальными инновациями: опыт, проблемы и перспективы».

Работу оргкомитета конференции возглавляли доктор философских наук, профессор Н.С. Кирабаев и доктор философских наук, профессор В.А. Цвык.

Актуальность избранной тематики связана с тем, что инновации из научно-технической и экономической среды все более уверенно вторгаются в сферу общественных отношений, не связанных с материальным производством. Инноватика на современном этапе в одинаковой мере стала составной частью системы управления на государственном и местном уровнях.

В условиях глубокого реформирования общества процесс перехода от идеи всеобщих, равных для всех благ к рыночным отношениям вызвал фрагментацию не только в рядах политической элиты, но в значительной мере стал причиной социальной мобильности, приведшей к глубокому расслоению общества с утратой идентичности значительной его части. Традиционные методы управления в данной исторической реальности не способны эффективно решать насущные проблемы. Необходим инновационный подход в построении современных систем управления, принятии и реализации управленческих решений. Ускоренное развитие и глобальная интеграция общественного производства, информатизация общества требуют соответствующих изменений в образовании. В связи с тем, что требования к уровню и качеству образования меняются в соответствии с изменениями в общественной и экономической жизни, характер образовательного процесса должен быть инновационным.

Современная социальная реальность такова, что проблемы социального управления на всех уровнях, усложнившиеся и обострившиеся в последние десятилетия, соотносятся с проблемами развертывания человеческого потенциала как основы социально-экономического и культурного развития и общей жизнеспособности общества.

Актуальность теории и практики управления социальными инновациями подчеркивается осознанием происходящих перемен в социально-экономическом пространстве.

Программа конференции предлагает участникам выступить и обсудить ряд вопросов по следующим направлениям:

- управление инновационными процессами в социальной среде: глобальные трансформации и социально-структурная микродинамика;
- управление инновационными процессам в образовании. На пути к интегрированной системе?
- экологические вызовы и технологии социального управления;
- проблемы и перспективы XXI века;
- публичное администрирование и социальные инновации (опыт — сравнительного кросскультурного изучения).

**INTERNATIONAL CONFERENCE
«MANAGEMENT OF SOCIAL INNOVATIONS:
EXPERIENCE, PROBLEMS, AND PROSPECTS»**

J.A. Zubarev

The Department of Public Administration
Peoples Friendship University of Russia
Miklukho-Maklay str., 10/2, Moscow, Russia, 117198